



**ЛИМАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РОЗДІЛЬНЯНСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Сорок шоста сесія восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

«03» липня 2024 року

№ 968-VIII

Про звернення Лиманської селищної ради до Одеської обласної ради щодо забезпечення питною водою населення села Щербанка Роздільнянського району Одеської області

Відповідно до Конституції України, статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Лиманської селищної ради Роздільнянського району Одеської області VIII скликання; враховуючи звернення депутата Лиманської селищної ради Лупоносова Іллі Володимировича від 03 липня 2024 року, Лиманська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Одеської обласної ради щодо забезпечення питною водою населення села Щербанка Роздільнянського району Одеської області.
2. Направити дане звернення до Одеської обласної ради (додається).

Лиманський селищний голова

Віктор БАКЛАНОВ

Додаток
до рішення Лиманської селищної ради
№ 968- VIII від «03» липня 2024 року

ЗВЕРНЕННЯ

До Одеської обласної ради щодо забезпечення питною водою населення села
Щербанка Роздільнянського району Одеської області

Лиманська селищна рада Роздільнянського району Одеської області звертається до Вас з проханням у вирішенні питання, яке полягає в створенні умов для забезпечення питною водою населення села Щербанка Роздільнянського району Одеської області.

Наявна артезіанська артсвердловина в с.Щербанка не дає необхідний об'єм води для повноцінного забезпечення населеного пункту водою, та не дозволяє тримати належний тиск у водопровідних мережах, що є причиною скарг з боку населення на неможливість якісного користування. Будівництво додаткової артезіанської свердловини дозволить забезпечити якісною питною водою домогосподарства, покращити забезпечення водопостачання школи, дитячого навчального закладу, амбулаторію сімейної медицини.

Питання забезпечення жителів села питною водою є надзвичайно актуальним для селищної влади. Дане питання постійно піднімається на зустрічах з представниками влади, зборах жителів за місцем проживання, засіданнях виконавчого комітету та сесій Лиманської селищної ради.

На даний час пріоритетним напрямом селищної ради є вирішення проблеми водозабезпечення села Щербанка. Тому з метою забезпечення населення якісною питною водою, КП «Воднік» в грудні 2023 року було розроблено проектну документацію на об'єкт: «Будівництво артезіанської свердловини за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с.Щербанка, вул. Північна».

Відповідно до зведеного кошторисного розрахунку, на реалізацію проекту «Будівництво артезіанської свердловини за адресою: Одеська область, Роздільнянський район, с.Щербанка, вул. Північна» необхідно 1 349 763,00 гривень. На даний момент територіальна громада не в змозі самостійно вирішити дане питання, в зв'язку з чим звертаємось до Вас з проханням сприяти у виділенні коштів на вищезазначені цілі.